

Pe nisipul din stațiunea Mamaia

CURSA EROILOR la Ultramaratonul „Autism 24h Marea Neagră“

La ediția din acest an a Ultramaratonului „Autism 24h Marea Neagră” va fi organizată suplimentar și o CURSĂ a EROILOR, unde 12 finaliști (6 băieți și 6 fete) se vor lupta până la ultima resursă de energie pentru a obține titlul de EROU. „Am selectat cei mai buni alergători de ultramaraton din competiție, care vor alerga fără pauză timp de 24 de ore pentru a obține titlul de EROU. Pentru a obține acest titlu, fetele vor trebui să alerge cel puțin 120 de km, iar băieții minimum 150 de km. Pentru fete, efortul va fi cu adevărat imens, deoarece alergarea pe nisip este mult mai dificilă decât pe orice altă suprafață și solicită enorm întregul organism. Bătălia și ambiția care se va da între cele 6 fete finaliste vor fi cu adevărat epice și fiecare dintre cele 6 angrenate în competiție vor putea să-și împingă limitele umane la maxim”, declară psihologul Adrian Gemănanu, președintele Centrului Terapeutic „Marea Neagră”.

Cursa Eroilor a născut ambiții uriașe, fiecare dintre cele 6 fete, care au câștigat selecția pentru a participa în marea finală a evenimentului, fiind dispuse să lupte până la ultima fărâma de energie, să-și acceseze acele resurse de care nu știau că sunt disponibile în ființa umană.

■ VACANȚĂ LA ROMA PENTRU EROI ■ Primele 3 locuri vor fi premiate de către partenerul principal al evenimentului, Kaufland, care va oferi 3 vacanțe în cuplu într-una din cele mai frumoase locații turistice din Europa, capitala Italiei - Roma. „Sprijinim de doi ani ultramaratonul Autism 24h Marea Neagră pentru că



este un eveniment cu o misiune de incluziune socială prin sport. Ne place în mod deosebit cursa Eroilor pentru că este o provocare ieșită din comun. Ținem pumnii tuturor participanților din competiție să-și demonstreze abilitățile.”, declară Katharina Scheidereiter, CSR Manager Kaufland România.

Fiecare dintre fetele finaliste va avea la linia de start o cutie specială, personalizată, în care își va putea strânge jetoanele cu numărul de kilometri alergați, iar la fiecare 2 ore, în Piațeta Perla, va fi afișat numărul de kilometri strănși de fiecare EROU.

„Pentru cele 6 fete aflate în competiție directă, cele 24 de ore vor fi cu adevărat istovitoare și fiecare dintre ele va încerca să-și depășească limitele. Indiferent de locul pe care se vor clasa la sfârșit, pentru a obține titlul de EROU fetele vor trebui să

depășească baremul de 120 de km alergați pe nisip”, declară psihologul Adrian Gemănanu, organizatorul evenimentului.

■ NE MAI DEPARTE O LUNĂ PÂNĂ LA MAREA PROVOCARE ■ Startul va fi dat sâmbătă 04 mai, la ora 10, din Piațeta Perla - Mamaia, iar traseul va avea o distanță de 3 kilometri. Fondurile strânse în urma evenimentului vor susține proiecte destinate copiilor diagnosticați cu autism.

Evenimentul se va bucura de prezența celui mai cunoscut robot din întreagă lume, Robotul NAO. Acesta a fost prezent în peste 200 de țări din întreagă lume, vorbește 20 de limbi de circulație internațională, iar în 2019 va fi mascota evenimentului. Copiii prezenți vor putea pune întrebări, dansa sau interacționa în mod direct cu cei doi roboți NAO aflați în România.

Meteorologii anunță timp frumos

Cum va fi vremea de Florii și de Paște 2019

Începutul lunii aprilie vine și cu un deficit de ploi, mai ales în zonele montane din vestul și nordul țării. De Florii și de Paște, meteorologii anunță vreme frumoasă. Conform ANM,



valorile termice se vor situa în general sub cele specifice acestei perioade în regiunile extracarpate și la munte, iar în rest temperaturile medii vor fi

aproprite de cele normale pentru acest interval.

■ PROGNOZA METEO LUNARĂ ■ Estimările meteorologice pentru patru săptămâni sunt realizate de către ECMWF - Centrul European pentru Prognoze pe Medie Durată. Este estimată media săptămânală a abaterilor temperaturii aerului și a cantităților de precipitații față de media perioadei 1993-2016. Fenomenele extreme cu o durată scurtă de manifestare nu pot fi prognozate cu

ajutorul acestui produs. Săptămâna 01.04.2019 – 08.04.2019 Valorile termice se vor situa în

general sub cele specifice acestei perioade în regiunile extracarpate și la munte, iar în rest temperaturile medii vor fi apropiate de cele normale pentru acest interval. Regimul pluviometric va fi deficitar la nivelul întregii țări, dar mai ales în zonele montane din vestul și nordul teritoriului.

■ PROGNOZA METEO DE FLORII ■ Temperatura medie a aerului va avea valori ce se vor situa în general în jurul celor specifice acestui interval. Regimul pluviometric va fi în general apropiat de cel normal pentru această săptămână, cu posibilitatea unui ușor excedent local în regiunile sudice dar și a unui ușor deficit în nord-vestul teritoriului.

■ PROGNOZA METEO DE PAȘTE ■ Valorile termice se vor situa în general în jurul celor specifice acestui interval, la nivelul întregii țări. Cantitățile de precipitații estimate pentru această săptămână vor fi deficitare în jumătatea vestică a teritoriului și în general apropiate de cele normale ale perioadei în rest. (sursa: INMH.ro)

Pe scurt.

Produse ca-n Vest pentru Europa de Est

Directiva Omnibus va rezolva problema dublului standard al calității produselor în Uniunea Europeană, iar consumatorii români vor avea produse similare cu cele din vestul Europei, a declarat, joi, ministrul Economiei, Nicolae Bădălău, prezent la conferința „Ziua europeană a concurenței și a consumatorului” - „Săptămâna trecută, România a încheiat cu succes negocierile privind propunerea de directivă Omnibus, prin care UE modernizează drepturile consumatorilor și îmbunătățește aplicarea lor, eliminând astfel standardul dublu în cazul produselor din UE. Altfel spus: produse ca în Vest pentru Europa de Est”. Potrivit ministrului Economiei, prin această directivă se va reuși o echilibrare a balanței în ceea ce privește protecția consumatorilor din întreaga Europă - „Vorbim despre absolut toate produsele. Eu respect pofta companiilor de profit, dar și ele (și produsele lor) trebuie să respecte cetățenii și să folosească ingredientele sănătoase”. Textul Directivei va fi adoptat de plenumul Parlamentului European în a doua parte a lui aprilie.

Schimbări pentru profesori la examenul de titularizare

Guvernul a adoptat o ordonanță de urgență care îi vizează pe profesorii care au promovat examenul de titularizare cu note mai mari de 7. Ministrul Educației, Ecaterina Andronescu, a explicat, la finalul ședinței de Guvern, că, „potrivit ordonanței, cei care se află în situația să fi obținut note peste 7 în ultimii șase - șapte ani pot să folosească aceste rezultate în situația în care consiliul de administrație al unității școlare decide că poate să transforme contractul de muncă din contract pe durată determinată într-un contract pe durată egală cu viabilitatea postului didactic”. „Un domn deputat a lansat o inițiativă legislativă prin care modifica unul din articolele prevăzute în Legea 1 și anume articolul 253, potrivit căruia cei care au trecut printr-un examen de titularizare și au obținut minimum nota 7 ar putea să beneficieze de această notă și în următorii șase ani. Deputatul a prelungit durata până la 10 ani. Președintele a trimis legea la Curtea Constituțională pentru verificare, iar Curtea a decis anularea articolului și din inițiativa legislativă și din Legea 1. Ca urmare, am rămas în plină mișcare de personal cu acest vid legislativ. Am găsit o soluție și astăzi a fost acceptată de Guvern. Potrivit ordonanței, cei care se află în situația să fi obținut note peste 7 în ultimii șase - șapte ani pot să folosească aceste rezultate în situația în care consiliul de administrație al unității școlare decide că poate să transforme contractul de muncă din contract pe durată determinată într-un contract pe durată egală cu viabilitatea postului didactic. Considerăm că în felul acesta am rezolvat fără să încălcăm decizia Curții, pentru că asta nu înseamnă titularizare, dar înseamnă posibilitatea prelungirii contractului de muncă atât timp cât este postul viabil”, a spus Andronescu, la Palatul Victoria, după ședința de Guvern. Ministrul a adăugat că în această ordonanță a fost introdusă și o prevedere care privește cadrele didactice care au câștigat prin decizie judecătorească dreptul la a obține dobânzi pe sumele cuvenite pe Legea 221. „Ordonanța se referă de datorii față de cadrele didactice care derivă din hotărârile judecătorești rămase definitive până la 31 decembrie 2018 și care făceau referire la Legea 221/2008. La aceste datorii sunt calculate dobânzi și despre ele vorbeam în această ordonanță”, a precizat Ecaterina Andronescu.